



2019年10月18日 星期五
农历己亥年九月二十
总第10790期 今日12版



中共淮北市委主办
淮北日报社出版 国内统一刊号: CN34-0009
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱:zhhbrb@163.com 视觉编辑 孙利 校对 黄忠敏

—真藏实窖 诚待天下—



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053832

习近平对脱贫攻坚工作作出重要指示强调

咬定目标一鼓作气 确保高质量打赢脱贫攻坚战

新华社北京10月17日电 在第六个国家扶贫日到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对脱贫攻坚工作作出重要指示强调,新中国成立70年来,中国共产党坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,坚持以人民为中心的发展思想,带领全国各族人民持续向贫困宣战,取得了显著成就。党的十八大以来,党中央把脱贫攻坚摆在更加突出的位置,打响脱贫攻坚战,全党全国上下同心、顽强奋战,取得了重大进展。困扰中华民族几千年的绝对贫困问题即将历史性地得到解决,这将为全球减贫事业作出重大贡献。

习近平指出,当前,脱贫攻坚已到了决战决胜、全面收官的关键阶段。各地区各部门务必咬定目标、一鼓作气,坚决攻克深度贫困堡垒,着力补齐贫困人口义务教育、基本医疗、住房和饮水安全短板,确保农村贫困人口全部脱

贫,同全国人民一道迈入小康社会。要采取有效措施,巩固拓展脱贫攻坚成果,确保高质量打赢脱贫攻坚战。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,当前,脱贫攻坚已进入决胜关键阶段。各地区各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实党中央、国务院决策部署,再接再厉,持续推进脱贫攻坚各项工作。要全面解决“两不愁三

保障”突出问题,集中力量攻克深度贫困堡垒。强化产业扶贫和就业帮扶等措施,加强易地扶贫搬迁后续扶持,巩固脱贫成果防止返贫。持续扎实做好东西部扶贫协作、对口支援、定点扶贫工作,继续动员全社会力量参与脱贫攻坚,各方面形成合力,确保完成今年再减少1000万以上贫困人口的任务,为明年打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会奠定坚实基础。

全国脱贫攻坚奖表彰大会暨先进事迹报告会17日上午在京举行。会议传达学习了习近平重要指示和李克强批示。中共中央政治局委员、国务院扶贫开发领导小组组长胡春华出席会议并讲话。他指出,要大力弘扬脱贫攻坚精神,充分发挥先进模范和典型代表的示范导向作用,坚决攻克脱贫攻坚最后堡垒,毫不松懈落实各项帮扶举措,着力巩固拓展脱贫攻坚成果,广泛凝聚脱贫攻坚力量,关

心爱护基层扶贫干部。希望获奖者珍惜荣誉、当好表率、再立新功。

会议对全国脱贫攻坚奖获奖者进行了表彰,陈望慧、李鹏、刘双燕、张玉玺、王建球、冷菊贞等获奖代表作先进事迹报告。

2019年全国脱贫攻坚奖获奖者、国务院扶贫开发领导小组成员、承担定点扶贫任务的在京中央单位有关负责同志等参加会议。

市政府召开第30次常务会议

传达学习李国英省长在淮调研讲话精神 研究市级政府权责清单、城市节水等工作

■ 首席记者 王守明

本报讯 10月17日下午,市长戴启远主持召开市政府第30次常务会议,传达学习李国英省长在淮调研讲话精神,研究市级政府权责清单、城市节水等工作。常务副市长朱浩东,副市长胡亮、章银发、陈英,市政府秘书长梁龙义参加会议。

会议传达学习了李国英省长在淮调研讲话精神,会议强调,全市政府系统要进一步深化思想认识,提高政治站位,

以新发展理念为指引,结合自身工作,抓好结合转化。要紧盯问题短板,在稳定工业经济、产业转型升级、推动创新发展、打造“四最”营商环境上下更大功夫,补齐短板弱项。要抓好跟踪落实,加强与省直部门沟通对接,争取更大支持。

会议在研究市级政府权责清单动态调整工作时强调,动态调整政府权责清单,对规范政府行政行为,推进“放管服”改革纵深发展有重要意义。要充分认识权责清单动态调整的重要性和紧迫性,着力打造法治政府和服

务型政府。要明确各自权力类型,推动形成边界清晰、分工合理、权责一致、运转高效、依法保障的政府职能体系。要牢固树立“小政府、大社会”的理念,进一步厘清政府与市场权责边界,促进简政放权,激发市场活力和创造力。

会议研究并原则通过《淮北市城市节约用水专项规划(2018—2035年)》。会议要求,要加强宣传解读,重点解读目标任务、重点内容,做到目标明确、内容清晰、保障完备,为《规划》顺利实施营造良好氛围。要

积极创建国家节水型城市,确保规划落地生根,保护好水生态环境。要结合《规划》实施,发挥考核“指挥棒”作用,严格落实水资源管理责任,保障经济社会发展与水资源承载能力相协调。

会议还研究了统计、媒体融合、公共资源交易监督、财政体制改革、政府性投资等工作。

淮北军分区司令员何志坚,市人大常委会副主任李晓光,市政协副主席钱丹婴,市政府各副秘书长、有关部门负责同志及法律顾问列席会议。

戴启远在环保督察信访和环境问题边督边改推进会上强调

回应群众关切 聚焦发展难题 以整改实际成效造福于民取信于民

■ 记者 邹晨光 黄旭

本报讯 10月16日下午,省生态环境保护督察淮北市信访和环境问题边督边改推进会召开。市委副书记、市长戴启远出席会议,市政府秘书长梁龙义主持。

会议通报了国家生态环境部、省第一生态环境保护督察组交办的信访和环境问题,有关单位汇报了秋冬季节污染防治及边督边改工作开展情况。

戴启远在讲话中指出,开展边督边改工作,是落实习近平生态文明思想、打好污染防治攻坚战的实际行动。各级各部门要深化思想认识,提高政治站位,扛起政治责任,坚决杜绝“怕”的心态、“慢”的行为、“假”的举动、“庸”的

风气、“散”的现象,不折不扣抓好边督边改工作落实。

戴启远强调,进入秋冬季,大气污染防治形势异常严峻,边督边改任务更加繁重,必须以钉钉子精神抓落实,标准不降,力度不减。要明确工作重点,解决突出问题,做到问题不解决不撒手,整改不到位不收兵。要加大推进力度,逐一制订整改方案,落实台账管理,实行“一案一策”,不等不拖、有序推进,坚决防止整改工作中“一刀切”等形式主义官僚主义行

为。要回应群众关切,对群众反映强烈的民生问题,确保件件有着落、件件有回音,以整改实际成效

全力为督察组提供服务保障。环境保护是一项系统工程。戴启远要求,各级各部门要各负其责,密切协作,切实履行“党政同责、一岗双责”职责,进一步凝聚工作整体合力。要严明整改纪律,严肃责任追究,严格销号整改,全程跟踪督办,确保督察发现的问题整改落到实处,取得成效。要主动接受监督,加强宣传引导,及时公开重点环境问题整改和典型环境违法案件查处情况,广泛动员全社会参与整改、监督整改,努力向省委省政府和全市人民交出一份满意答卷。

省生态环保督察采访组成员、市直相关部门及县区政府、部分省属国有企业负责同志参加会议。

谌伟调研杜集区乡村振兴工作

■ 记者 詹岩

本报讯 根据市委安排部署,10月16日下午,市政协主席谌伟前往杜集区调研乡村振兴工作,并主持召开座谈会。市政协秘书长陈新华陪同调研。

座谈会上,杜集区汇报了乡村振兴工作开展情况。与会人员进行深入交流。

谌伟对杜集区乡村振兴工作给予高度评价。他指出,实施乡村振兴,关键要促进农民增收致富。

杜集区要坚持树立问题导向,抓住重点、突破难点,集中力量补齐乡村振兴的短板和薄弱环节,实现产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕;要紧紧围绕市委、市政府的部署,对照相关任务清单找出差距,及时研究和解决工

作中存在的困难与问题,增强全区农业农村发展的活力和动力。市直相关部门要加强对杜集区的指导和帮助,助推乡村振兴的各项政策措施落到实处,汇聚起推进乡村振兴的强大合力。

当天下午,谌伟一行还来到市政协委员招商引资项目东湖商贸城维也纳酒店,实地调研项目建设情况。

市政协农业和农村委员会、市民政局、市农业农村局、杜集区负责同志参加上述活动。

担当初心使命 聚力脱贫攻坚

我市举行2019年“10·17”全国扶贫日活动

■ 记者 陈洪

本报讯 10月17日上午,我市举行2019年“10·17”全国扶贫日活动。市委副书记李明,市人大常委会副主任戎培阜,副市长胡百平,市政协副主席钱丹婴出席活动。

今年10月17日是我国第6个“扶贫日”,也是第27个国际消除贫困日。市委、市政府决定举

办全国扶贫日活动,旨在深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,充分展示我市脱贫攻坚工作成效,动员全社会力量参与脱贫攻坚,齐心协力打赢打好脱贫攻坚战。

据了解,自脱贫攻坚战全面打响以来,在市委、市政府的正确领导下,全市上下凝心聚力,合力攻坚,已累计实现31976名贫困群众脱贫,22个贫困村出列。贫困群众的生产生活条件明显改善,全市脱贫攻坚取得了明显进展和成效。

争当发展排头兵 干事创业敢担当 ——三论深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报评论员

“干事创业敢担当”,是“不忘初心、牢记使命”主题教育的具体目标之一。98年来,我们党团结带领人民取得了举世瞩目的伟大成就,这一切都离不开闯关夺隘攻坚克难的气魄、初心如磐使命在肩的担当、逢山开路遇水架桥的干劲。在建设中国碳谷·绿金淮北的伟大征程中,做起而行之的行动者,当攻坚克难的奋斗者,既是义不容辞的政治责任,也是舍我其谁的历史使命。

如何干事创业、担当作为?在主题教育工作会议上,习近平总书记的重要讲话指明了方法路径,“干事创业敢担当,重点是教育引导广大党员干部以强烈的政治责任感和历史使命感,保持只争朝夕、奋发有为的奋斗姿态和越是艰险越向前的斗争精神,以钉钉子精神抓工作落实,努力创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。”

干事创业、担当作为,要有

持党的原则第一、党的事业第一、人民利益第一。扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,全市党员干部必须提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,切实把思想和行动高度统一到党中央决策部署上来,把群众观点和群众路线深深植根于思想中、具体落实到行动上。

干事创业、担当作为,要有

攻坚克难、争先进的勇气魄力,面对挑战敢于迎难而上,面对危机敢于挺身而出,面对重担敢于承担责任。无论面临什么样的风险挑战,中国共产党的初心永远不变、追求梦想的步伐永不停歇,站在新的历史起点上,更需要发扬斗争精神、提高斗争本领。围绕推动各级比学赶超、干事创业,营造人人争当发展排头兵、助推淮北实现转型升级的浓厚氛围。

▶▶▶下转第3版

最新消息曝出!淮宿蚌城铁要来啦

10月15日,淮北市政府网发布“新建淮北至宿州至蚌埠城际铁路环境影响报告书及公众参与说明报告批前公开”。里面有多少干货?小编给大家捋一捋……

微信扫描淮北网二维码看详情。

